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Zilei Culturii Naționale – 15 ianuarie 2025 în Bihor

Marți, 14 ianuarie 2025
Marghita
· Colegiul Național „Octavian Goga”, ora 14:00.  Întâlnire-dialog cu elevii, susținută de autorii Adina Popescu, Alex Moldovan și Mircea Pricăjan, cu lecturi oferite de actori ai Teatrului Regina Maria din Oradea. 

Miercuri, 15 ianuarie 2025
Oradea
· Liceul de Arte, ora 9:00: „Cultura, Hrană pentru suflet” - un spectacol susținut de Șerban Borda  despre cultura și rolul ei astăzi, presărat cu opinii ale unor intelectuali ca  Andrei Pleșu sau Cezar Ivănescu și poezii ale poeților Ana Blandiana, Ion Pribeagu, Marin Sorescu,  Nichita Stănescu, Horațiu Mălăele, Ioan Es.Pop, Nicolae Dabija, George Topârceanu, Lucian Vasilescu sau I.L.Caragiale  în postura de poet;
· Colegiul Național ,,Mihai Eminescu” – ora 9:00 - Lansarea Revistei „Ritmuri incandescente”, urmată de spectacolul „Poetul etern - Moment artistic inspirat de lirica eminesciană„ inspirat din opera lui Mihai Eminescu”;
· Statuia Poetului Național Mihai Eminescu, ora 10:00 – organizatori Fundația de Protejare a Monumentelor Istorice din Județul Bihor, Primăria Oradea, Consiliul Județean, Universitatea Oradea, Inspectoratul Județean Școlar Județean Bihor, Garnizoana Oradea, Muzeul Țării Crișurilor 
· Liceul Teoretic „Aurel Lazăr”, ora 11:00: „Cultura, Hrană pentru suflet” un spectacol susținut de Șerban Borda  despre cultura și rolul ei astăzi presărat cu opinii ale unor intelectuali ca  Andrei Pleșu sau Cezar Ivănescu și poezii ale poeților Ana Blandiana, Ion Pribeagu, Marin Sorescu,  Nichita Stănescu, Horațiu Mălăele, Ioan Es.Pop, Nicolae Dabija, George Topârceanu, Lucian Vasilescu sau I.L.Caragiale  în postura de poet;
· Teatrul Regina Maria, ora 11:00: Întâlnire-dialog cu elevii de la mai multe școli orădene, susținută de autorii Adina Popescu, Alex Moldovan și Mircea Pricăjan, cu lecturi oferite de actori ai Teatrului Regina Maria din Oradea.
· Muzeul Țării Crișurilor, ora 14:00 – Vernisaj -  Expoziție de artă decorativă –  (expoziția va fi deschisă până în 10 februarie).
· Sala Mare a Teatrului Regina Maria, ora 19:00 – Spectacol dedicate lui Eugen Țugulea – Recital Eminescu susținut de artist
Tinca
· Centrul Cultural Tinca, ora 11:00. Piesă de teatru -  „Apolodor, Pinguinul Călător” de Gellu Naum, un spectacol de Ion Mâinea, sub coordonarea artistică a lui Sebastian Lupu.
Ștei
· Casa de cultură „Miron Pompiliu”, ora 13:00. „Recital Mihai Eminescu: Nemărginirea Cuvintelor” recital de poezie susținut de actorul Sebastian Lupu;
Beiuș
· Casa de cultură „Ioan Ciordaș”, ora 18:00. Recital Mihai Eminescu: Nemărginirea Cuvintelor - recital de poezie susținut de actorul Sebastian Lupu;

Joi, 16 ianuarie 2025
Oradea
· Casa Darvas-La-Roche, ora 19:00 - „Nina Cassian 100. Memoria ca zestre” - recital de poezie dedicat uneia dintre cele mai remarcabile figuri feminine din literatura contemporană: Nina Cassian. Recitatul face parte din seria de evenimente dedicate poeziei „TRM poezie” și va fi susținut de actorii Ioana Dragoș Gajdó, Anda Tămășanu, Lucia Rogoz, Anca Sigmirean, Ciprian Ciuciu și Cosmin Petruț.

